
Jubiläum kann ja jeder.
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Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Taschenfederkern 
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien  0520370.04

Made in  
Germany

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

1599.-
3249.-

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

799.-
1295.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• 7-Zonen-Taschen- 
 federkernmatratzen

BOXSPRINGBETT „BJÖRN“
Stoffbezug, Massivholzrahmen 
Eiche, 180x200 cm, ohne Topper 
und Betttextilien  4619258.00

35%
AUF MÖBEL UND 

TEPPICHE

BIS ZU
*1

+20%
AUF MÖBEL

*2

EXKLUSIV 

FÜR SIE
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SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
Trentino Eiche 
Nachbildung/Kris-
tallspiegel, 3-trg., 
B249/H222/T68 cm, 
Griffe und Leisten 
graphit  4624469.93

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK
anthrazit, 3-trg., 
B249/H222/ 
T68 cm, Griffe  
und Leisten  
graphit
4624469.94

MEHR MÖBEL FÜRS GELD. 
WUNSCHKOMBINATION INDIVIDUELL PLANEN!

Besser gleich 
zu porta.

Inklusive:
• Bettkasten
• Boxspringunterbau  
 mit Taschenfederkern
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien 4601378.97

Made in  
Germany

Made in  
Germany

Made in  
Germany

Made in  
Germany

DOPPELBETT, Stoffbezug,  
180x200 cm, ohne Rahmen  
und Auflagen  4586655.94

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttex- 
tilien  0521861.00

KLEIDERSCHRANK, Bianco Eiche 
Nachbildung/Glas weiß, B300/H216/
T58 cm, 6-trg., mit 6 Schubkästen, 
ohne Passepartout und Beleuchtung  
0514356.95

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 180x 
200 cm, ohne Betttextilien  4574745.19

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Visco-TopperNACHTKONSOLEN-PAAR 

Bianco Eiche Nachbildung, 
Glas weiß, B40/H64/T43 cm  
0514356.96  399.- statt 874.-

1299.-2874.-

1299.-
2784.-

1199.-
2284.-

999.-
2356.-

1499.-
3275.-

1999.-
3498.-

1199.-
2784.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
weiß/Alpinweiß-
glas/Kristallspiegel, 
3-trg., B280/H222/
T68 cm, Leisten  
chromfarbig  
4607954.01

Korpus- und Frontdekore zum individuellen Preis Frontgläser und -spiegel zum individuellen Preis

Inneneinteilung

KLEIDERSCHRANK, Eurasia Oak Nachbildung/salbeigrün, 
2 Schwebe- und 2 Drehtüren, B267/H226/T61 cm, 
ohne Passepartout und Beleuchtung   4626489.00

Jubiläum kann ja jeder.

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Inklusive:
• Bett, 180x200 cm
• 2 Hängenachtkonsolen  
 mit je 1 Schubkasten

• Polster-
 kopfteil und  
 Beleuchtung

BETTANLAGE, Stoffbezug, 
Eurasia Oak Nachbildung/
salbeigrün, ohne Rahmen 
und Auflagen  4626489.02

P1359-m-schm/DIG-P17a-25/POR-21

599.-
1199.-

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

699.-
1428.-

666.-
1249.-

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

P L A N E N  M I T  S Y S T E M
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KLEIDERSCHRANK, graphit 
matt Dekor, 2-trg., 3 Schub- 
kästen, B101/H214/T59 cm, 
ohne Anbauregal und Spiegel-
element  3065609.08

EINZELBETT, graphit matt 
Dekor, Metallkufe, 140x 
200 cm, inkl. Polsterkopfteil, 
ohne Ablage, Rahmen und 
Auflagen  3065609.09

699.-1219.-

799.-1059.-

555.-
952.-
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2. ROLLCONTAINER

BÜRO-PROGRAMM, kreidegrau matt Lack/Asteiche Nachbildung, umfangreicher Typenplan  4622720...  1. SCHREIBTISCH, kreidegrau matt 
Lack oder Asteiche Nachbildung, Metallgestell silberfarbig, manuell höhenverstellbar von 65-85 cm, 150x80 cm, ohne Zubehör  .11, .12  
348 statt 500.-  2. ROLLCONTAINER, B46/H64/T51 cm  .04  199.- statt 363.-  3. KOMMODENELEMENT, B82/H111/T40, mit 2 Türen  .02, .16  
199.- statt 332.-

3. KOMMODEN-
ELEMENT

1. SCHREIBTISCH

Große Farbauswahl

Farbvariante

199.-
363.-

199.-
332.-

348.-
500.-

SCHREIBTISCH, Eiche massiv 
geölt mit Baumkante, B140/
H60/T76 cm  4609620.00

MASSIVHOLZ

KINDERBETT, 70x140 cm, mit hohem Dach,  
Lattenrahmen und 3 Schlupfsprossen, Stellfläche 

B75/H175/T149 cm, ohne Auflagen und Deko  .03

BABYZIMMER, Kiefer teilmassiv weiß/Pfosten Birke massiv  3084402...  1. KLEIDERSCHRANK-SET, B222/H225/T55 cm, best. aus: 2x 2-trg. 
Kleiderschrank mit je 2 Schubkästen und  Regaleinteilung, best. aus 4 Böden, je B60/H1,5/T47 cm  .00  699.- statt 1399.-  Einzelpreis 
Schrank, B76/H225/T55 cm, 2-trg. mit 2 Schubkästen  .01  je 299.- statt 684.- 2. WICKELKOMMODE, B121/H107/T78 cm, mit 3 Schub- 
kästen und Wickelaufsatz, ohne Auflage  .02  349.- statt 714.-  3. WANDBORD, B109/H22/T20 cm  .04  39.- statt 71.- 

3

2

1
AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

299.-
643.-

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

BÜROSTUHL
Stoffbezug, Metall-

gestell, Sitzhöhe 
verstellbar von 44- 

54 cm, höhenver- 
stellbare Lenden- 
wirbelstütze und 

Rückenlehne,  
belastbar bis  

120 kg  
4621507.00

299.-
858.-

BÜROSTUHL „GAME“ 
Polyurethan/PVC, 
B69/H116/T64 cm, 
Höhenverstellung, 

Kippmechanik,  
RGB-Beleuchtung, 

Kabellänge 2 m,  
belastbar bis  

120 kg  4621461.00

199.-
349.99

379.-
714.-

79.-
286.-

SCHREIBTISCH, Metallgestell, Arbeits-
platte Sicherheitsglas schwarz oder 
weiß, B120/H73-119/T60 cm, belastbar 
bis 120 kg  4630889.00, .01

99.-
499.-

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

BÜROSTUHL
 Stoffbezug, Metall-

gestell, Höhenver-
stellung, verstell-
barer Kopfstütze 

und Lenden-
wirbelunter-

stützung
4628697.00

Mit Schubkasten

Beschreibbare Glas-
tischplatte für White-

board-Marker

73
-1

19
 c

m

Stufenlos elektrisch 
höhenverstellbar

3 USB-Anschlüsse und 
induktive Ladestation

Made in  
Germany

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

UVP

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Made in  
Germany 299.-

399.99

KLEIDERSCHRANK 
kreideweiß/Eiche Nebraska 
Nachbildung, 4-trg., 
2 Schubkästen,  B177/H206/
T58 cm  3005052.19

BETT, kreideweiß/Eiche  
Nebraska Nachbildung, 140x 
200 cm, ohne Rahmen und  
Auflagen  3005052.20

BÜROSTUHL 
Mesh-Bezug 
schwarz, rot 

oder blau, B64/
H113-131/ T48 cm 

4611031.00-.02

49.-
258.-
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NACHTKONSOLEN-PAAR
Eiche natur teilmassiv, 1 Aus-
zug, schwebend, B60/H48/
T38 cm, ohne Paneele und 
Beleuchtung  3056463.93   
299.- statt 599.-

Gürtelhalter

Hosenhalter

DOPPELBETT, Eiche natur teilmassiv,  
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Beleuchtung, Nachtkonsolen und Paneele  
3056463.92

Beleuchtung zum 
individuellen Preis

Inneneinteilung

Besser gleich 
zu porta.

Made in  
Germany

DOPPELBETT, Wildeiche massiv 
natur geölt, 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen  4588573.31

MASSIVHOLZ

DOPPELBETT, Wildeiche geölt,  
mit Polsterkopfteil, 180x200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen  4621753.14

MASSIVHOLZ

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

DOPPELBETT, Kernbuche massiv  
geölt, 180x200 cm, ohne Rahmen  
und Auflagen  4573587.00

MASSIVHOLZ

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
Sichtholzrahmen Eiche massiv 
geölt, 180x200 cm, ohne  
Topper und Betttextilien  
0520189.00

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit motorischer 
 Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

MASSIVHOLZ

BETTANLAGE
Melamin, 180x200 cm, Nacht-
konsolenpaneele mit Beleuchtung, 
B55/H19/T40 cm, Kopfteil 
gepolstert, ohne Rahmen, 
Auflagen und Betttextilien  .00

999.-
1874.-

1299.-
2749.-

1999.-
3629.-

799.-
1499.-

599.-
1284.-

KLEIDERSCHRANK 
„MINNESOTA“ 

Plankeneiche Nach-
bildung/Absetzung 
graphit, 8-trg., inkl. 

2 Spiegeltüren,  
B270/H208/T58 cm  

4587535.00

349.-
647.-

Jubiläum kann ja jeder.
KLEIDERSCHRANK, Eiche natur 
teilmassiv, Korpus Eiche Natur 
Nachbildung, mit 3 Spiegel- 
türen, Querriegel Struktur  
natur, 5-trg., B250/H216/ 
T58 cm, ohne Passepartout  
und Beleuchtung  3056463.94

BOXSPRINGBETT „LEIA“
Cordbezug, 180x200 cm, 
ohne Topper und Betttextilien  
4626266.00

1399.-
2499.- 449.-

649.99

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

SCHLAFZIMMER 
„TRATTINO“ 
Flagstaff Oak hell 
Nachbildung  4615448...

649.-
799.99

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, B270,4/
H209,5/T58 cm, 
ohne Passepar- 
toutrahmen  
.05

Inkl. Inneneinteilung

499.-
800.-

DAS GAB‘S 
NOCH NIE!

3D

P17a_25_DIG_P1362_P1363.indd   Alle Seiten 11.08.25   16:21



*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem  
Onlineshop, der Abteilung Quartier und die Marken WK Wohnen, Phill Hill, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless und Kave Home. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  
Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 20.09.2025. *2 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekenn- 
zeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop und der Abteilung Quartier. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe und 
gegen Vorlage des Coupons bis 20.09.2025.

Jubiläum kann ja jeder.
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SOFT MEDIUM

FEST EXTRA FEST

FEDERHOLZRAHMEN
• 42 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteil- 
 verstellung
• 90x200 cm
3064083.00

TONNENTASCHEN-FEDERKERN- 
MATRATZE „IMPRA 240 TTFK“
• 7-Komfortzonen
• 1000er Tonnentaschenfederkern
• Kaltschaumauflage
• Bezug abnehmbar
• Härtegrad H4
• Höhe 24 cm
• 90x200 cm
0522175.02

60° C
WASCHBAR

Detailansicht

7-ZONEN-KALT- 
SCHAUMMATRATZE  
„PRINCESS 800“
• Kern aus Kaltschaum  
 mit Hypersoft GEL-Art
• Härtegrad 2
• Höhe ca. 20 cm
• 90x200 cm
3004412.00

Detailansicht

60° C
WASCHBAR

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten
• Mittelzonenverstärkung
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm 
4628800.02

499.-

199.-

399.-

je 799.-
MÖBILÄUMS-

KRACHER
MÖBILÄUMS-

KRACHER

KALTSCHAUM-MATRATZE
• 7-Zonen Lamellenschnitt-Technologie 
• Konturauflage aus Viscool® für eine  
 anschmiegsamere Körperanpassung
• Mit HyAIR-Bezug und Klimaband  
 zur optimalen Luftzirkulation
• Bezug abnehmbar, bis 60° C waschbar
• Härtegrad medium oder soft 
• Höhe ca. 26 cm
• 90x200 cm
0520553.02-.03

TASCHENFEDERKERNMATRATZE
• 7-Zonen Lamellenschnitt-Technologie 
• Konturauflage aus Memoryfoam,  
 Mittelschicht aus Kaltschaum und  
 1000er Taschenfederkern
• Bezug abnehmbar,  
 bis 60° C waschbar
• Härtegrad extra fest oder fest
• Höhe ca. 26 cm
• 90x200 cm
0520553.00, .01

99.-
NACKENSTÜTZKISSEN, 40x80 cm, softige 
Füllung aus aufschüttelbaren und formsta-
bilen Gel-Effect- 
Spezialschaum- 
Stäbchen, ab- 
nehmbarer Bezug,  
60 °C waschbar  
0709174.00

14.99

NACKENSTÜTZKISSEN, 40x80 cm, softige 
Füllung aus aufschüttelbaren Viskoelastik- 
Spezialschaum- 
Stäbchen, ab- 
nehmbarer  
Bezug, 60 °C  
waschbar  
0713738.00

19.99

JETZT ZUSCHLAGEN!

NACKENSTÜTZKISSEN, 32x65 cm 
Konturauflage aus Memoryfoam mit 
3D-Würfelstruktur, Mittelschicht best.  
aus hochelasti- 
schem Kaltschaum, 
abnehmbarer  
Bezug, 60 °C 
waschbar  0520553.04

69.-
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